
 

Zpráva o činnosti poradny v roce 2020 

 

Rodinná poradna Jimedis, z.s. působí v Jihlavě od roku 2016, specializuje se na situace rozpadu rodiny s 

dětmi (rozvod, rozchod rodičů). Své služby poradna nabízí klientům z celého Kraje Vysočina.   

 

V poradně pracují dvě sociální pracovnice s mediačním výcvikem, klientům k dispozici je zde také 

psycholog. Poradna není registrována jako sociální služba, má však od Krajského úřadu Kraje Vysočina 

pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí.   

 

Poradna vznikla jako projekt dvou bývalých sociálních pracovnic jihlavského magistrátu a svým 

zaměřením velmi úzce navazuje na zkušenosti získané na úseku sociálně.právní ochrany dětí. To, co 

nebylo možné klientům nabízet z pozice úřednic, se nyní snaží obě odborné pracovnice nabídnout v 

poradně – a takto nabídnutá pomoc a podpora opravdu funguje, jak potvrzují mnohé příklady a příběhy 

našich klientů. A máme z nich velkou radost …   

 

V poradně stále větší důraz klademe na edukaci rodičů v situaci rozpadu rodiny, rodiče informujeme o 

tom, co jejich dítě v této těžké době potřebuje, čeho se mají vyvarovat, jak nejlépe péči o dítě zajistit a 

jaké jsou možnosti dalšího uspořádání péče o dítě. Rodiče vedeme především k uzavírání dohod, je nám 

však jasné, že toto není v jejich situaci příliš snadné.  Dokážeme ale i v tomto pomoci – pomáháme 

přitom nejen mediacemi, ale i dalšími účinnými metodami. Pro ty rodiče, kteří zatím nedokážou 

společně komunikovat, zajišťujeme také asistence u předávání dítěte a asistence u kontaktu s dítětem.  

 

Od října 2020 v poradně nabízíme také nový strukturovaný program pro rodiče v situaci rozpadu rodiny, 

v něm využíváme dobré zkušenosti dalších odborníků v oboru a pracujeme také s novými edukačními 

materiály. Program je primárně určen pro rodiny, které jsou na počátku krize a teprve začínají řešit, co a 

jak udělat – získají zde důležité informace a podněty, pomůžeme jim se v nové a těžké situaci lépe 

orientovat a především je povedeme k tomu, aby nezapomínaly na své dítě, na to, co ono potřebuje a co 

by mu mohlo ubližovat. Program nyní pilotně ověřujeme, vznikl v rámci projektu ESF.  

 

Samozřejmě nejlepší by bylo, kdyby nás rodiny vlastně nepotřebovaly, ale to zatím není příliš reálné. A 

tak připomínáme, že říci si o odbornou pomoc v situaci rozpadu rodiny je normální, a my v poradně 

jsme zde právě pro tyto situace.    

 

Ivana Vyvážilová, vedoucí rodinné poradny Jimedis, z.s. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


